
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

26 жовтня 2017 року         м. Київ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 505/дс-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., 

розглянувши заяву Лисюка Івана Вікторовича про перегляд рішення Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 29 вересня 2017 року № 421/дс-17 

про відмову Лисюку Івану Вікторовичу у допуску до участі у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 

2017 року, 

 
встановила: 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 

кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 

вакантних посад суддів місцевого суду й затверджено Умови подання 

документів та допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на посаду 

судді місцевого суду (далі – Умови). 

Лисюк І.В. у встановлений строк звернувся до Комісії із заявою про 

допуск до участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду. 

Рішенням Комісії від 29 вересня 2017 року № 421/дс-17 відмовлено 

Лисюку І.В. у допуску до участі у доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року. 

До Комісії 06 жовтня 2017 року надійшла заява Лисюка І.В. про 

перегляд рішення Комісії від 29 вересня 2017 року № 421/дс-17. 
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Розглянувши заяву Лисюка І.В., заслухавши доповідача, Комісія дійшла 
таких висновків. 

Указом Президента України від 07 жовтня 2005 року № 1429/2005 

Лисюка І.В. призначено на посаду судді Кам’янець-Подільського 

міськрайонного суду Хмельницької області строком на п’ять років. 

Відповідно до Указу Президента України від 02 квітня 2011 року 

№ 346/2011 Лисюка І.В. звільнено з посади судді Кам’янець-Подільського 

міськрайонного суду Хмельницької області у зв’язку із закінченням строку, 

на який його призначено. 

Лисюк І.В. 20 квітня 2010 року звертався до Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України із заявою про надання рекомендації для обрання на 

посаду судді Кам’янець-Подільського міськрайонного суду Хмельницької 

області безстроково. 

Рішенням Комісії від 09 листопада 2010 року йому було відмовлено у 

рекомендуванні для обрання на посаду судді безстроково. Відмовляючи в 

рекомендуванні, Комісія виходила з того, що Лисюк І.В. не відповідає 

займаній посаді, під час розгляду справ допускав грубі та систематичні 

порушення норм матеріального і процесуального права та показав низький 

рівень професійної підготовки, зокрема має велику кількість скасованих і 

змінених судових рішень у цивільних та кримінальних справах. Крім того, 

стосовно судді Лисюка І.В. судом апеляційної інстанції неодноразово 

виносилися окремі ухвали. 

Ухвалюючи вказане рішення Комісія дійшла висновку, що Лисюк І.В. не 

відповідає займаній посаді, а зазначені вище обставини перешкоджають йому 

бути рекомендованим для обрання на посаду судді безстроково. 

Лисюк І.В. оскаржив вказане рішення Комісії до Вищої ради юстиції. 

Рішенням Вищої ради юстиції від 25 січня 2011 року його скаргу 

залишено без задоволення, рішення Комісії від 09 листопада 2010 року – 

залишено без змін, вирішено внести подання Президенту України про 

звільнення Лисюка І.В. з посади у зв’язку із закінченням строку, на який його 

призначено. 

Відповідно до частини четвертої статті 69 Закону не може претендувати 

на посаду судді також особа, яку було раніше звільнено з посади судді за 

вчинення істотного дисциплінарного проступку, грубе чи систематичне 

нехтування обов’язками, що є несумісним зі статусом судді або виявило його 

невідповідність займаній посаді, порушення вимог щодо несумісності, 

порушення обов’язку підтвердити законність джерела походження майна або 

у зв’язку із набранням законної сили обвинувальним вироком щодо такої 

особи, крім випадків визнання в судовому порядку протиправним рішення 

про звільнення з цих підстав або скасування обвинувального вироку суду. 

З огляду на те, що було виявлено невідповідність Лисюка І.В. займаній 

посаді судді, він не може претендувати на посаду судді, а тому Комісія 

дійшла висновку щодо відмови Лисюку І.В. у допуску до участі у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 

2017 року.   
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Комісія не вбачає підстав для скасування рішення Комісії від 29 вересня 
2017 року № 421/дс-17. 

Керуючись статтями 69, 70, 71, 93, 101 Закону та Умовами, Комісія 

вирішила: 

залишити без задоволення заяву Лисюка Івана Вікторовича про перегляд 

рішення Комісії у складі колегії від 29 вересня 2017 року № 421/дс-17. 

Залишити без змін рішення Комісії у складі колегії від 29 вересня 

2017 року № 421/дс-17 про відмову Лисюку Івану Вікторовичу у допуску до 

участі у доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному 

Комісією 03 квітня 2017 року. 
 
 
 
Головуючий        С.Ю. Козьяков 
 
Члени Комісії:        А.В. Василенко 
 

Т.Ф. Весельська 
 

А.О. Заріцька 
 

А.Г. Козлов 
 

Т.В. Лукаш 
 

П.С. Луцюк 
 

М.А. Макарчук 
 

М.І. Мішин 
 

С.М. Прилипко 
 

Ю.Г. Тітов 
 

В.Є. Устименко 
 

Т.С. Шилова 


